

# 強大先可以撐過去

疫情漸緩，今期除了身處海外的校友需要繼續遙距訪問外，其他身處香港的，都有碰面的機會，所以也趁此把握機會，一口氣拍了四條訪問影片，大家記得到校友事務處 YouTube 頻道 (aaocuhk) 觀看。

今期封面人物趙慧嫻，訪問時已感覺到她健談的性格，她說喜歡與人攀談，所以選擇從事人力資源的工作，後來拍片時發現所言非虛；尤其是導演拍攝她與同事互動的配片時，由於不收音的關係，導演指示都是做樣傾幾句交差，她卻很認真與同事交流，特別是一些平日較少接觸的同事，她即席把握機會了解對方工作上遇到的困難，投入到忘了是在拍片，直至導演叫停才驚覺。如此喜愛自己的工作，也難怪能在行業內馳騁逾廿載。

談起科技發展，近來很難避得開 NFT 這個熱話，繼兩期前訪問了吳友平，今次再訪問另一位 NFT 平台負責人顏昭輝，他的想法非常獨到，知道大部分人對 NFT 這三個字母到底代表什麼，其實並無確切了解，於是將之簡化成人人都懂得使用的東西。訪問後與他傾談，才發現玩法多多，甚至有傳媒機構正構思，在元宇宙舉辦自家頒獎禮，並以 NFT 取代獎座，表揚一眾得獎者。作為傳媒行業的一份子，聽到這些嶄新意念，深信未來還會迎來更多變革。

難得可以湊合五位在聯合國工作的校友，組成專題內容，聽他們各自在不同地域及範疇工作，對於從未到外地工作的小編，可說增加了大量見聞。最特別要算在阿富汗工作的譚家雄，去年經歷塔利班政權上台，當然把握機會多問他那邊的情況，不過他笑說每次外出也要坐防彈專車，來這裡工作兩年，對於阿富汗的所有了解，就是在車窗見到的一切；本應工作滿兩年可以調走，但他卻堅持留下來，認為任務一日未曾完成，也沒有離開的理由，這種排除萬難的精神，每次在訪問中大校友時都不難見到。👊